
Tabla S6. Grado de molestia en tener como vecinos/as a distintos grupos sociales (cont.)
Ahora me gustaría que Ud. me dijera si le molestaría mucho, bastante, poco o nada tener
como vecinos/as a...

ESTUDIANTES

Mucho Bastante Poco Nada N.S. N.C. Total (n)

Total 1,1 3,6 18,6 75,1 0,9 0,7 100 (2.494)

Sexo

Hombre 1,0 3,8 18,4 75,1 1,0 0,7 100 (1.203)

Mujer 1,2 3,4 18,8 75,1 0,9 0,6 100 (1.291)

Edad

Hasta 24 años 0,5 1,5 11,1 85,9 0,5 0,5 100 (198)

De 25 a 34 1,8 3,9 15,6 78,1 0,3 0,3 100 (333)

De 35 a 44 1,6 3,4 21,8 72,0 0,6 0,6 100 (496)

De 45 a 54 0,8 3,4 20,0 74,3 1,1 0,4 100 (474)

De 55 a 64 0,5 3,4 18,1 77,2 0,3 0,5 100 (386)

65 años o más 1,2 4,6 19,3 71,7 2,0 1,3 100 (607)

Estado civil

Casado/a 1,1 4,1 20,0 73,4 0,9 0,5 100 (1.352)

Soltero/a 1,3 3,5 16,2 77,6 0,7 0,7 100 (751)

Viudo/a 0,0 2,5 18,2 75,9 2,5 1,0 100 (203)

Separado/a 1,5 1,5 23,5 72,1 0,0 1,5 100 (68)

Divorciado/a 1,7 1,7 15,4 78,6 0,9 1,7 100 (117)

Educación

Primaria o menos 0,9 2,7 16,8 76,3 1,8 1,4 100 (558)

Secundaria inicial 1,1 3,4 20,1 74,4 0,5 0,5 100 (567)

FP de grado medio 1,1 3,3 12,7 80,1 1,7 1,1 100 (181)

Secundaria superior 1,9 3,6 17,2 76,8 0,5 0,0 100 (366)

FP de grado superior 0,4 3,1 20,2 73,7 1,8 0,9 100 (228)

Universidad 1,2 5,1 20,9 72,4 0,2 0,3 100 (594)

Situación laboral

Ocupados/as 1,2 3,6 19,7 74,6 0,6 0,3 100 (1.193)

Parados/as 1,4 2,4 16,6 78,3 0,3 1,1 100 (368)

Jubilados/as 

o pensionistas 0,9 4,3 18,6 73,7 1,6 0,9 100 (668)

Estudiantes 0,0 2,8 9,2 87,2 0,0 0,9 100 (109)

Trabajo doméstico 

no remunerado 2,0 3,9 21,7 68,4 2,6 1,3 100 (152)

Clase social

Clase alta/media-alta 1,1 4,6 18,9 74,2 1,0 0,2 100 (524)

Nuevas clases medias 1,3 4,4 21,3 72,4 0,0 0,5 100 (609)

Viejas clases medias 0,9 2,7 18,1 77,1 0,6 0,6 100 (332)

Obreros/as 

cualificados/as 0,9 3,3 16,9 76,2 1,7 0,9 100 (635)

Obreros/as 

no cualificados/as 1,2 2,2 15,9 77,9 1,6 1,2 100 (321)

Fuente: CIS, Barómetro de septiembre 2017, estudio 3.187.
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